

Собака спасла владельцев во время пожара

Послан wolfhound - 01.04.2012 19:44

Мои друзья стали собачниками совсем недавно. В прошлом году они решили взять девочку породы САО. Но когда приехали забирать алабайку, увидели щенка аффенпинчера и "влюбились" :kiss: с первого взгляда. Летом мы вместе поехали в Париж на юбилейную (FCI отмечала 100-летие своей организации!) выставку, где выставляли своих аффенов. Поехали на авто, чтобы заодно посмотреть Европу. К сожалению, щенок неожиданно заболел :angry: и его пришлось после Парижа отвезти домой (в дороге мы его лечили 7 дней, и когда опасность для жизни ушла, ветеринар-француз порекомендовал срочно отправить малыша на "выхаживание"). Это спасение Вассаби (так зовут аффенпинчера) стало знаковым, как выяснилось потом. И вот конец января 2012, пятница, 3 часа ночи... Мои друзья :cheer: :huh: мирно спят после бани (у них в русская баня прямо в доме) и прекрасного домашнего ужина. Вопиющие нарушения и ошибки, допущенные лицензированными дипломированными строителями, при устройстве теплоизоляции дымохода, привели к возгоранию стропильной системы крыши и самой крыши, выполненной из "мягкой черепицы". Дом заполнял угарный газ, но никто из людей ничего не чувствовал. Во дворе "заходилась" от лая алабайка, но хозяева "спали, як після маку". И вот он знаковый момент! Вырванный "из рук костлявой" летом аффен запрыгнул на кровать и стал отчаянно будить своих спасителей. Он лизал, попискивая и лая, потом стал рычать и царапать лапками руки спящих, пока, наконец, те не проснулись. Поняв, что происходит, они схватили мобильные телефоны и выскочили во двор... Пожарные приехали через 40 минут :ohmy: ... Вот так мои друзья остались живы благодаря своим собакам, не только защитникам, но и, безусловно, друзьям.

А у вас есть подобные истории? :unsure: